

在资金周转不过来时，使用个人POS机套现的确快捷又方便。但在这方便的背后又有哪些不良影响呢？小编——道来。

个人POS机，在为广大用户提供方便的同时，也为信用卡套现埋下了隐患。据了解，信用卡持卡人只要缴纳1%的刷卡“手续费”，即使注册的商户信息、经营地址不存在，也能将卡内资金轻而易举地“偷”出来。

信用卡套现行为极易被银行监测，或影响个人信用记录

日益激增的信用卡套现风险，导致信用卡申请的难度直线上升。近日多位广州市民反映，自己信用记录良好，每月收入也在信用卡限额之上，但再申请信用卡却每每遭到拒绝，甚至还有人的信用卡额度突然被降低。对此业内人士表示，虽然部分持卡人在套现后能确保及时全额还款，但利用信用卡进行资金周转的行为其实极易被银行监测到，届时会采取降额或停卡处理，对个人信用记录造成不良影响。持卡人应当谨慎使用信用卡提取现金并按时归还，以免产生不良信用记录。

一名国有大行信用卡中心经理表示，最近“流行”的这种信用卡套现行为，导致信用卡不良率飙涨。《中国信用卡报告》指出，根据2013年银行年报显示，有9家银行公布了去年的信用卡不良率，其平均不良率为1.44%，较2012年上升0.16个百分点，远高于去年末商业银行1%的不良率。

信用卡套现实例

家住广州淘金的白小姐月收入6000元，年初急着用钱的她在朋友介绍下在网上花两百多元买了一个移动POS机，用手中的3张信用卡“套”出5万元现金，解了燃眉之急。“相比普通取现，用个人POS机套现的成本明显要低一些。”白小姐举例，以5万元成本计算，通过个人POS机套现要支付1%的手续费即500元；而平常取现按照50天免息期、0.05%利息计算，加上250元手续费，意味着要支付1500元手续费，相比之下套现可省下1000元。

据了解，目前通过个人POS机为信用卡套现的主要有两种人：一是和白小姐一样的持卡人个人行为，通过个人申请POS机将自有信用卡套现，获取最高56天的免息贷款，只需承担交易手续费；二是将个人POS机作为资金“中介”，通过为他人信用

卡套现来收取一定的手续费。

## 信用卡资金轻而易举“偷”出来

养卡族，流行于城市白领之间，主要是通过缴交手续费请别人垫付信用卡透支费用，再虚假消费，通过此种方式来保证信用度不受损伤。手头缺钱的市民向银行贷款困难，继保单抵押贷款现象出现后，利用多张信用卡套现来周转资金的市民也越来越多。

调查发现，本来“以卡养卡族”是通过将几张信用卡的还款日期错开，日常消费用第一张信用卡，在还款期限之前用第二张信用卡透支提现，还第一张信用卡的债，由于信用卡在刷卡消费时具有20天到50多天的免息期，数张信用卡轮换透支来“养卡”。但如果用信用卡透支提取现金不但要按每天万分之五收取利息，有的银行还要收取一笔不小的提现手续费。然而，在日渐兴盛的第三方支付推广个人POS机之后，“以卡养卡族”变得更加方便。持卡人只需提供个人身份证和银行卡卡号，此后便可以刷卡交易支付，虽然有1%的手续费，可对一些常有资金周转需求的人来说，利用个人POS机套现成为了新的“融资”途径。

## 非个体商户也能申请个人POS机

与银行的POS机以及第三方支付机构所卖的POS机不同，目前市场上一些个人POS机价格低很多，不到300元就能办理一台。不仅如此，银行发放的POS机和第三方支付机构所卖的POS机必须要求购买者是商户，拥有营业执照和身份证才能办理，个人一般是不允许办理的。但通过浏览了网上销售个人POS机的介绍后发现，店家明确表示“零门槛办理快，只需要身份证、银行卡就能开通”。

在一些电商平台上个人POS机十分热销，淘宝店月销量最高的超过千件。从一家网店的客服人员咨询后了解到，自个体工商户在注册时需要绑定一张收款银行卡，之后个人POS机就可以刷任何人带银联标识的信用卡和储蓄卡进行支付。在取现费率方面，如果信用卡刷卡收款，费率是1%，与通过银行ATM机信用卡取现的手续费相比明显比较低，而且还可以规避信用卡通过银行ATM机取现所产生每日万分之五的利息。目前这款个人POS机针对未健全资料商户的信用卡刷卡，每日限额为5000元，月限额为2万元。

如果自己并非个体工商户，但想购买这款个人POS机时，客服建议可以用朋友的公司申请。如果进一步表示朋友中并没有个体商户，客服又表示可以先起一个店名申请，地址和电话就留家庭的。购买成功后在手机上下载APP客户端并进行注册，

就可以进行刷卡操作，交易成功后再将资金转入绑定的储蓄卡，整个过程非常简单。

## 申请信用卡难度增大

日益激增的信用卡套现风险，导致信用卡申请的难度直线上升。近日多位广州市民反映，自己信用记录良好，每月收入也在信用卡限额之上，但再申请信用卡却每每又遭拒绝，甚至还有人信用卡额度突然被降低。

“这次申请又被拒绝了，我怎么觉得以前申请一张信用卡多简单，现在却变得严格很多，这是怎么回事呢？”在外企上班的白领彭女士告诉记者，今年职务变动以后经常出差，所以很希望申请一家股份制银行的商旅信用卡，可以将里程兑换成积分，这样出差就划算很多。正巧本月初，南航打电话给她，告诉她最近在广州地区有合作，可以申请一张商旅信用卡。彭女士当即递交了申请，结果一周之后收到一条短信：尊敬的客户，感谢您申请我行信用卡，很抱歉由于您综合评估未通过，目前暂不能接受您的办卡申请。这个结果让彭女士颇为诧异，“我一个月工资一两万元，之前每个月的信用卡消费都是四五千元，而且没有任何不良记录。这次又是航空公司邀请我申请办卡，为什么最后反而通不过呢？被拒之后会不会影响我的信用记录？”

在一家民企担任高管的杜先生近日也遭遇了同样的事，“我每个月消费都上万元，而且信用记录良好，结果还不是一样通不过。”和彭女士不同，杜先生被拒绝的原因是由于拥有他行的高额信用卡，“我有一张10万元的信用卡，一张7.5万元的，一张5万元的，总信用额度在20万元左右，由于我信用记录良好，又有偿还能力，这在以前是非常容易申请信用卡的，没想到现在却反过来，成为申请被拒的理由了，太奇怪了”。

## 不少市民遭遇额度突降尴尬

除了信用卡申请难，还有不少市民遭遇到了额度突然降低的尴尬。今年年初刚刚结婚的黎小姐最近很郁闷，她收到一条银行的短信，告诉她4.8万元的信用额度被降到了1.2万元。“刚收到短信的时候很奇怪，我又不是拖欠没有还。后来打电话给银行客服，说是我的客户‘资质’被调低了两档，具体问是什么原因又不知道。后来问过一个在银行工作的朋友，才知道降额度原因是我前几天频繁在一些小商户的POS机上刷卡，银行认为我有套现的嫌疑”。

近期防控信用卡套现的压力的确比较大，一些大额尤其是整数的非常规消费都是监

控的重点。持多张信用卡的持卡人比单张卡持卡人更易冲动消费，有的人甚至完全不考虑自己的偿还能力。而一旦被银行列入黑名单，将会限制其未来申办按揭贷款等个人融资业务。“信用卡大额刷卡消费之后办理分期，获得比民间借贷更低的利率，很多人资金周转过程中会这么考虑。建议持卡人应当谨慎使用信用卡提取现金，并按时归还，以免产生不良信用记录。”